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Œuvres Pictural 

 1 "Le mariage Conclu" et "Le mariage Rompu" Deux gravures d'après Etienne Aubry dans un encadrement volute  90 
 à décor de coquilles et feuilles d'acanthes (accs). 

 2 Schaffar Paul  Au moulin Debray Huile sur Toile signée en bas à droite. 27 x 22,5 cm 15 

 4 Leguet J. Xxé Roses Huile sur carton signée datée 1919 en bas à droite. 19 x 24 cm 28 

 5 Barry Lehoux Y. Xxé Enfant lisant Huile sur panneau signée datée 6.4.49 en bas à droite.41 x 33 cm 38 

 6 Parelon Xxé Femmes aux parachutes Crayon signé daté 1927 en bas à droite. 28 x 15,5 cm 35 

 7 Morin Jorge Moulin de Fay Pochoir justifié 3/100 (usures et mouillures) 5 

 8 Minck G. Ruelle sous arches Huile sur toile signée en bas à droite. 27 x 22 cm 26 

 9 Lebrun M. Pornichet ses environs Huile sur toile contre collée sur carton, signée en bas à gauche, située en bas à droite. 35 x 27 cm 10 

 10 Giovanni B. Basilique Aquarelle signée en bas à droite.34,5 x 37 cm (légère déchirure en bas) 15 

 11 Boré Gwenhael dit Gwenhael 1947- Composition HT 031 Technique mixte sur toile signée datée 93 en bas à  10 
 droite, contresignée titrée au dos. 65 x 54 cm 

 12 Ecole Xxe Port en Asie Laque sur panneau, signée en bas à droite 61 x 81 cm 1 800 

 13 Meyer Bruno L'Arrivée Huile sur toile, signée en bas à gauche 61 x 73 cm 5 

 14 Le Roux François Paysage urbain Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 88 74 x 93 cm 10 

 15 Le Roux François Escales Huile sur toile, signée en bas à droite 64,5 x 54 cm 10 

 17 Van Laulaeurt J.D., Vierge à l'enfant, lithographie, justifiée, 108x300 10 

 18 Ecole XXe Eglise Huile sur toile signée en bas à droite. 54 x 65 cm (accs) 5 

 19 Amiot Jean Bateau sur la grève Huile sur toile signée en bas à droite. 46 x 55 cm 20 

 20 Ecole XVIIIe Buste d'homme Huile sur toile 40,5 x 32,5 cm (réentoilage, nombreuse restaurations) 120 

 22 Anduze Xxé Paysage Ile Maurice Deux Huile sur toile contrecollé sur carton, signée. 27 x 35 cm 40 

 23 Couet Pierre XXe Voyage sidéral Huile sur papier signée datée 1971 en bas à droite. A vue 24 x 33 cm 10 

 24 Touchet Jean-Pierre XX-XXIe Paysage Huile sur toile signée en bas à gauche. 46 x 38 cm 50 

 25 Ecole Xxé Paysage de méditerranée Huile sur toile signée en bas à gauche. 33 x 46 cm (accs) 40 

 26 Van den Berg H. XIX-XXe Chauvigny Gouache signée, située en bas à gauche. 30 

 27 Boré Gwenhael dit Gwenaël 1947- Composition CD 030 Technique mixte sur toile signée datée 93 en haut à  40 
 droite, contresignée titrée au dos. 55 x 46 cm 

 30 Raffael Pergola huile sur toile signée en bas à droite. 61 x 50 cm 10 

 34 Proust XXe Bord de mer Huile sur papier signée datée 1916 en bas à gauche. A vue 29 x 48 cm 140 

 35 Proust XXe Pêcheuse au bord de mer Huile sur papier signée datée 1916 en bas à droite. A vue 29 x 48 cm 160 

 37 Ecole Moderne Composition abstraite Huile sur toile 27 x 35 cm 35 

 43 Brette Pierre 1905-1961 Bord de mer Aquarelle signée en bas à gauche. A vue 13,5 x 18 cm 380 

 44 Salvat François 1892-1976 Etude d'élégantes Crayon cachet de la signature en bas à droite 25 x 18 cm 35 

 45 Elkins L’Espagne Dessin caricature au feutre une aquarelle signée en bas à droite 32 x 25 cm 50 

 48 Le campeur Lithographie signée d’initiales dans la planche 29 x 21,5 cm 10 

 50 Ecole française début XXe Paysage Huile sur panneau, signature apocryphe de L. Dupuy 24 x 34 cm (défauts en bordure) 45 
 53 Ecole russe Composition abstraite Encre 18,5 x 28,5 cm 30 

 54 Menguy Frédérique 1927-2007 Femme et soleil Lithographie justifiée 167/200 35 



 57 Lejeune R Ferme en ruine  Aquarelle, signée en bas à gauche. A vue 19,5 x 33,5 cm 10 

 58 Pennamen Guy XXe Place Saint Guénolé à Concarneau Huile sur toile signée en bas à gauche. 38 x 46 cm 50 

 60 Lombard Jean 1895-1983 Composition abstraite Huile sur toile signée datée 60 en bas à droite. 55 x 46 cm 165 

 62 D'après Wheatley The Soldiers return, The sailors return 2 Aquatintes (rousseurs) 150 

 63 Vandenbulcke Roger 1921 Vieille maison à Neyrac Huile sur toile, signée en bas à droite 55x46 cm 30 

 66 Gautier Émile 1920- Bouquet de roses Huile sur carton signée en bas à droite 26,5 x 35 cm 45 

 67 Gautier Emile 1920- Lerat matin d'hiver Huile sur panneau signée en bas à droite, titrée datée 1966 au dos. 46 x 61 50 
 68 Gautier Emile 1920- Casier à crevette au Croisic Dessin à l'encre noir signé en bas à droite, titré au dos. A vue 28 x 43 cm 15 
 69 Carzou "Figures rituelles" Affiche d'exposition à la galerie Emmanuel David, 21 Novembre - 15 Décembre 1968.  5 
 Avec envoi de Carzou. 69 x 50 cm 

 70 Ecole début XXe Bouquets Deux huiles sur toiles signées en bas à droite. 41 x 27 cm (accs) 35 

 72 Hotvost R. XXe Entrée de village Huile sur contreplaqué signée datée 14-9-49 en bas à droite. 66 x 81 cm 45 

 73 Ecole XXe Paysage au crépuscule Huile sur isorel. 66 x 50 cm 30 

 74 Tranchand Charles 1884-1955 Rue Baudrière à Angers Huile sur carton signée en bas à gauche. 33 x 41 cm 120 

 76 Pichette James 1920-1996 Composition abstraite Lithographie justifiée 20/30 avec envoie de l’artiste. 46 x 36  28 
 cm 
 78 Salvat François 1894-1974 Vue de Venise Huile sur toile marouflée sur carton signée en bas à gauche 30 x 35 cm 90 

 79 Cortès G XXe Bouquet Huile sur isorel signée en bas à droite. 40 x 33 cm 15 

 80 Dufour G. XXe Nature morte aux coquillages Huile sur panneau signée en bas à droite 27x 34,5 cm 25 

 84 Biard René XXe Voilier Huile sur panneau signée en bas à droite 12 x 19 cm 35 

 85 Dupont XXe Cancale Aquarelle signée située en bas à gauche. 17 x 23 cm 10 

 86 Tulle P. Fin XIXe Côte rocheuse Huile sur panneau signée en bas à gauche. 19 x 42,5 cm 50 

 87 Ecole moderne Coq Collage de verre 41 x 32 cm 15 

 88 Pinetti Mario XXe Les sables Vigniers Ile d'Oléron Huile sur toile signée en bas à droite 46 x 55 cm 75 

 89 Pinetti Mario XXe Campagne oléronaise Huile sur toile signée en bas à gauche 46 x 55 cm 55 

 90 Ecole début XXe Pommiers en fleurs Huile sur toile. 38 x 46 cm (restauration) 55 

 91 Lefebvre A. XXe Chute d'eau à l'Orée du bois Huile sur toile signée datée 1908 en bas à gauche. 61 x 50 cm 30 

 92 Mabille XXe Plage Huile sur toile signée en bas à droite 46,5 x 55 cm 20 

 97 Besse Raymond 1899-1969 Cabaret Lapin agile Huile sur toile signée en bas à droite. 22 x 27 cm 190 

 99 Roupere XXe Abstraction Huile sur toile 54 x 73 cm 40 

 101 Bonnefoit Alain 1937- Nu assis lithographie signée en bas à droite justifiée 125x250 15 

 104 Ecole XXeme S. Chouette Acrylique et sable sur papier. Avue 62 x 45,5 cm 5 

 105 Grau Sala Emilio 1911-1975 Lecture Lithographie signée dans la planche 30 

 106 Chabas Paul attribué à Côte rocheuse Aquarelle et Gouache, A vue 35,5 x 26,5 cm. ( Accident) 40 

 109 Caraes M XXe Bouquet Huile sur toile signée en bas à gauche. 33 x 24 cm 25 

 111 Bousqy S XXe Paysage urbain huile sur toile signée en bas à droite. 46 x 51 cm 10 

 112 Ecole XXe Port huile sur toile. 46 x 61 cm ( usure en bordure ) 10 

 113 Laissement H Maison en bord de mer pastel signé en bas à droite. A vue 45 x 54 cm 300 

 116 Chabas Paul 1869-1937 Port Aquarelle et Gouache, signée en bas à droite. A vue 27 x 38,5 cm 100 

 117 Parent C XIXe S. Portrait de femme crayons signé en bas à droite envoi 10 

 119 Binaud G. XXe Composition Huile sur toile Signée en bas à droite 46 x 37,5 cm 12 

 121 De Launay Gustave 1864-1929, Vaie Aquarelle signée en bas à gauche, située en bas à droite. A vue 28,5 x 23 cm 20 

 122 Aldin Cécil 1870-1935, Diligence deux lithographies. 31 x 68 cm 100 

 123 Boré Gwenhael dit Gwenhael 1947- Composition 40 F, Technique mixte collage et huile sur toile signée en bas  200 
 à droite. 100 x 73 cm 

 125 Gobo Georges 1876-1958 Hameau bord de rivière Sanguine, signée en bas à droite 27,5 x 28 cm 40 

 126 Gobo Georges 1876-1958 Femme sous la treille Sanguine, signée à droite 17 x 24 cm 60 

 128 Robert Naly 1900-1983 Bouquet sur une chaise  Aquarelle signée datée en bas à droite. 41 x 28 cm 10 

 130 Panon Auguste XXe Bouquet de tournesol Huile sur carton signée en bas à gauche 58 x 38 cm (trous de fixation dans le haut) 30 
 131 Ecole XXé Fête foraine Huile sur isorel, signée en bas à droite 34 x 46 cm (usures aux angles) 15 

 133 Schafer Rosa 1901-1987 La Prière Huile sur toile, monogrammée en bas à droite 76x50,5 cm (écaillures) 100 

 135 Domagats XX-XXIe B. Palais Huile sur toile signée en bas à droite. 18 x 24 cm 15 

 136 Mariankoff XX-XXIe Femme Technique mixte sur toile signée en bas à droite. 20 x 20 cm 20 

 138 Mariankoff XX-XXIe Façade Technique mixte, signée en bas à droite. 40 x 50,5 cm 10 

 139 Lamoureux G XXe Nue Aquarelle signée datée 95 en bas à droite. 41 x 28 cm 25 



 141 Cassel Christophe XX-XXIe Soit soumise et tais toi... Huile sur toile signée en bas à gauche, Titrée, contre  35 
 signée datée 2000 au dos. 55 x 34 cm 

 142 Ecole moderne Jazz à Saint Germain Huile sur toile signée en bas à droite. 70 x 50 cm 35 

 143 Ecole Russe Allée de peuplier Huile sur toile. 69 x 49 cm 10 

 150 Ecole XXe ex-voto quatre mats barque Annicq, huile sur toile. 40 x 57 cm ( écaillures ) 90 

 151 Petermann XXe Château huile sur toile signée en bas à droite. 48 x 37 cm 5 

 152 Luka Madeleine 1894-1989, Nature morte à la lampe, huile sur toile signée et datée 1934 en bas à droite. 62 x 52 cm 90 
 153 Jaffre XXe Piriac sur mer aquarelle signée en bas à droite, située en bas à gauche. A vue 33,5 x 44,5 cm 25 

 154 Jaffre XXe Marrais de batz sur mer aquarelle signée, située en bas à droite. A vue 34 x 44,5 cm 25 

 155 Delécluse Eugène 1882-1972 Notre dame de Paris vue des quais Eau-forte signée dans  la planche, nombreuses rousseurs 15 
 156 Ecole XIXe vue de Venise crayon signé en bas à droite. A vue 22 x 29 cm 25 

 159 Le Portier XXe Composition abstraite Lavis d'encre sur papier signé daté 2-10-68 en bas à droite daté 68 . A vue 37 x 49 cm 30 
 161 Ecole Russes XXe Portrait d'élégante huile sur toile signée en bas à droite. 61 x 50 cm ( accidents et restauration ) 50 
 162 Gilt Arbres et mousses Technique mixte Justifiée EA 1/1 20 

 163 Gilt Arbres et mousses Technique mixte Justifiée EA 1/1 20 

 165 Boré Gwenhael dit Gwenhael 1947-  Composition 54 technique mixte sur toile signée en bas à droite,  25 
 contresignée , datée Janvier 1961 au dos. 46 x 61 cm 

 166 Boré Gwenhael dit Gwenhael 1947-  Composition DX7  technique mixte sur toile signée en haut à gauche ,  30 
 contresignée au dos. 61 x 50 cm 

 167 Boré Gwenhael dit Gwenhael 1947- Composition 20M Technique mixte sur toile, signée en bas à gauche. 73 x 50 cm 30 
 168 Boré Gwenhael dit Gwenhael 1947- Composition 15 ZA Technique mixte sur toile, signée en bas à droite. 73 x 60 cm 15 

 169 Boré Gwenhael dit Gwenhael 1947- Composition 606 huile sur toile, signée, datée 65 en bas à droite. 92 x 60 cm 100 
 170 Boré Gwenhael dit Gwenhael 1947- Composition Abstraite huile sur toile, signée en bas à droite. 90 x 30 cm 10 

 172 Boré Gwenhael dit Gwenhael 1947- Composition Abstraite aquarelle et feutre signée, datée 76 en bas à gauche. 33 x 21 cm 75 
 175 Ensemble de 15 gravures de mode tirées de journaux 10 

 176 Scènes Hollandaise 7 gravures tirées de livres 10 

 178 Ensemble de 15 gravures et lithographies diverses 10 

 181 Briss Sami 1930- Joueur d'échec Lithographie signée en bas à droite, justifiée 55/100. 76 x 55,5 cm 30 

 182 Louis Icart (1888-1950) : 2 petites Eaux Fortes illustrées d'une Jeune Femme. Maquet Gr.  22 x 16cm & 29 x  70 
 19cm. 
 187 Théron Pierre 1918-2000 Grappes de raisins Lithographie signée avec envoi justifié 9/120 10 

 188 Zimerman XXe "Bord de canal" Huile sur toile, signée en bas à droite. (Accidents et restaurations) 30 

 189 Le Bihan Marée salant, Paludier Deux aquarelle signée en bas à droite 30 

 190 Lucas Dany Bord de mer Huile sur toile signée en bas à droite 25 x 75 cm 350 

 192 Ranjato Bernard XXe Femme allaitant Huile sur toile Signée en bas à droite. 45 x 35 cm 120 

 194 D'après Renoir Portrait de femme Pastel à vue ovale 30 x 22 cm (accident) 15 

 195 D'après Cézanne Nu de dos Crayon 21 x 14 cm 10 

 196 Guino Profil d'enfant Fusain signé en bas à gauche 25,5 x 21 cm 260 

 197 Binaud G. XXe S. Eglise en bord de mer Huile sur toile Signée en bas à gauche 46 x 61 cm 120 

 200 Gorduel Claude XXe Corbeille de fruits sur nappe blanche Huile sur panneau d'isorel, Signée des initiales CG  150 
 en bas à droite titrée contresignée au dos 50 x 70 cm 

 201 Gacougnallé S. XXe Bord de mer par gros temps Huile sur toile signée date 1969 en bas à droite. 60 x 73 cm 15 

 203 Labarde A. XXe Plage Huile sur toile signée en bas à gauche. 37,5 x 58 cm 50 

 204 Dazin Y. XXe Chapelle en bord de mer Huile sur toile marouflée sur carton signée datée 79 en bas à droite. 33 x  10 
 46 cm 
 206 Boulenger XX-XXIe Le Croisic Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée contresignée au dos. 33 x 55,5 cm 15 

 208 Prin J. XXe Nature morte vierge en faïence et fleurs Huile sur isorel signée en bas à gauche. 61 x 46 cm 40 

 211 Begouin G. XXe Nature morte Huile sur panneau, signée en bas à droite 46 x 55 cm 50 

 213 Tranchand Georges XXe Paris rue de Belleville Gouache sur papier signée en bas à droite, située en bas à  15 
 gauche. 76 x 56.5 cm 

 215 Maurice Moisset 1860-1846  Retour au village Huile sur toile signée en bas à droite 48 x 73 75 

 216 Lo Di XXe Port animé Huile sur panneau signée datée 1948. 43 x 60 cm 20 

 217 Nobel XX-XXIe Aux courses Huile sur toile, signée en bas à droite. 61 x 50 cm 25 

 218 Esnoul Paul 1882-1960 Cap Sizun Chapelle Saint-They Huile sur contreplaqué signée en bas à droite. 50 x 70 cm 120 

 221 Jousset Claude 1935- Péniche quai de Seine Huile sur toile signée en bas à gauche 54 x 65 cm (écaillures) 110 

 226 Sakhakorn Thanonsak XXe Aquarelle signée en bas à droite. A vue 43,5 x 58,5 cm 15 

 227 Forcade R XIXème - XXe Chasse gardée Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 87. 38 x 55,5 cm 80 

 228 Ecole moderne Bouquet d'iris Huile sur toile signée en bas à droite. 73 x 54 cm 10 

 230 Catelein Marcel 1907- Thonier au mouillage Huile sur toile signée en bas à droite. 40 x 80 cm 30 



 231 Capronnier XXe Saragosse Huile sur toile, signée en bas à droite. 50 x 100 cm 20 

 232 Brayer Yves 1907-1990 Paysage de Provence Lithographie signée, justifiée 78/150 30 

 233 Viaud Charles 1920-1975 Chaumière Huile sur toile signée en bas à gauche. 50 x 85 cm 40 

 234 Catelein Marcel 1907 - Bateaux au Port Huile sur toile Signée en bas à gauche 50 x 100 cm 100 

 235 Danard-Puig Marthe XXe S. Bouquet Huile sur toile signée en bas à gauche. 50 x 100 cm (deux saut de peintre) 30 

 238 Fleury Pierre 1900-1985 Cumulus humilis - baie d'Audierne à midi Huile sur carton signée en bas à gauche,  290 
 contresignée titrée au dos. 40,5 x 33 cm 

 239 Fagot XXe Bouquet de rose Huile sur carton signée en bas à droite. 33,5 x 22 cm 10 

 240 Gilt Arbres et mousses Technique mixte Justifiée EA 1/1 10 

 241 Gilt Arbres et mousses Technique mixte Justifiée EA 1/1 10 

 247 D'Agessy XIXe L'entrée du port de La Rochelle Huile sur panneau signée en bas à gauche 35 x 46 cm (Fente en  240 
 partie haute et restauration) 

 248 Moretti Lucien-Philippe 1922-2000 Buste de Christ aquateinte justifiée E.A. 25 

 251 Neuhaus Jean Perruche 2 plaques émaillées 38 x 17 cm 110 

 252 Neuhaus Jean Louis XIV au traité des Pyrénées Béhobie 1659 plaque émaillée 26,5 x 41 cm 20 

 253 Le Fave F. XXe La croix de Modez Aquarelle signée, datée IX 1960 en bas à droite située en bas au centre. 28,5 x 10 
  22,5 cm 
 254 Castagnez Pierre 1898-1951 Vues de village 2 Aquatintes 10 

 255 Ecole XXe Vue de l'ile d'Yeu 4 Lithographies justifiée 133/150 15 

 256 Bruneau Jean 1921-2001 Les Bat d'Af Aquarelle et gouache signée en bas à droite. 31 x 48 cm 35 

 261 Maurepas  XXe Nu allongé huile sur toile signée en bas à gauche. 65 x 81 cm 30 

 263 Ecole XXe Composition abstraite huile sur toile. 43 x 54 cm ( usures en bordures ) 15 

 265 Baïan Ag composition abstraite huile sur toile signée datée 94 en bas à droite 54 x 65 cm 55 

 267 Ecole moderne Chanteur huile sur toile 73 x 54 cm 40 

 268 Manuel Robbe 1872-1936 Bretonnes sur le chemin côtier Aquatinte (Marges aquarellées blanc) 30 

 270 Hassan F. XXe Sous bois Huile sur toile signée en bas à droite 82 x 63,5 cm 15 

 271 Ecole XXe  Nature morte au vase bleu Huile sur toile signée en bas à gauche. 95,5 x 59 cm 45 

 273 De Man A. XXe Vase de fleurs Huile sur toile signée en bas à droite 51 x 60 cm 60 

 275 Leliart M XXe S Marrakech les remparts Huile sur toile signée en bas à droite, datée 1947 58 x 83 cm 70 

 277 Hastaire Claude 1946- Scène Urbaine Lithographie Signée justifiée 7/50 10 

 279 Ecole XXe S Audierne Huile sur toile 45 x 60 cm 50 

 288 Rougié Joël 1957 Toits Breton Huile sur toile, signée en bas à droite 81 x 100 cm 90 

 289 Franco Costa 1934- Formula 1 poster Sérigraphie signée 80 

 292 Franco Costa 1934- America's cup 1987 Stars & Stripes Victory ! Sérigraphie signée 100 

 293 Franco Costa 1934- Regatta Sérigraphie signée justifiée 120/150 80 

 294 Gaveau Claude 1940 Voilier Lithographie signée en bas à droite justifiée 158/175. 53,5 x 65,5 cm 20 

 295 Coraboeuf Jean 1870- 1947 "La croix du Joncheray" Eau Forte 10 

 296 Morin Jean Alexis, 1877-1940, la grande grue, eau-forte sur chine, SHG, datée 1927, contresignée BD, justifié  100 
 3/12 
 297 Popelin Magdeleine Cécile  1869- Village breton Aquarelle sbd, 37 x 51,5 cm 5 

 298 Perron Charles 1893-1958 Rue Fénelon sous la neige Crayon, signé et daté 1912 en bas à droite. 37 x 24 cm 50 

 299 Deltombe Paul 1878-1971 Portrait de soldat Crayon, signé et daté mai 18 en bas à gauche. 38,5 x 30,5 cm  10 
 (déchirures) 
 300 Perron Charles 1893-1958 Attribué à Buste d'homme Crayon. 63 x 48 cm (déchirures) 10 

 301 Coraboeuf Jean 1870- 1947 "André BLOCH" Eau Forte, sbg et datée 1931 (rousseurs) 5 

 302 Lemasson A, Bord de mer, Voilier deux huiles sur panneaux à vue tondo signée en bas a droite. D 12 cm 80 

 307 Ecole Orientaliste Homme assis Aquarelle monogrammée en bas à droite Ch. B. A vue 18,5 x 25,5 cm 25 

 308 Recouvreur Adrien 1858-1944, , burin, Le menhir, signé dédicacé, numéroté 18/50,on y joint une eau-forte 15 
 représentant le portrait de Recouvreur 

 309 Brayer Yves 1907-1990, Quai d'Issy les Moulineaux lithographie justifiée 37/150 35 

 312 Baudrier Pierre XIXe-XXe ensemble de cinq dessins nu féminin au fusain déchirure en bordure. 15 

 313 Sanseau Christian 1952- Les voyageurs du desert Huile sur toile signée en bas à gauche 20 x 60 cm 70 

 319 Bouron Jean Carte de la Vendée militaire Pochoir 40 

 320 Manuel Robbe 1872 -1936 Bords de Seine Deux aquatintes en couleurs signées (Quelques piqûres) 0 

 321 Hilaire Camille 1916-2004 Hameau Fusain signé en bas à droite. A vue 32 x 50 cm 0  


